

## ЛЕКЦИЯ 20 ФЕВРАЛЯ 2010 г.

Напечатано с аудиозаписи

### Продолжение просмотра закона о цикличности

Сейчас очень много идёт разговоров о конце света, который якобы предсказали майя, что он произойдёт 21 декабря 2012 года. Учёные делают такие выводы на основании изучения различных раскопок и расшифровок надписей. Каждый высказывает своё. Я зачитаю вам некоторые их материалы со своими комментариями.

Если есть начало чего-то, то есть и конец. Народности тоже подчинены этому закону.

В настоящее время мы видим, как исчезают жители крайнего Севера. Некоторые из них стали настолько малочисленными, что восстановлению не подлежат. Можно оправдывать это изменением условий жизни из-за вторжения к ним каких-то посторонних людей со своими возможностями и внедрения их в местное население, смешанных браков, расселения по другим территориям, где их малочисленность вырождается за счёт бесконечного смешения с другими народностями. Но есть главная причина. Она в том, что каждая порода человечества приходит в наш Мир Чудес с определённой задачей. Выполнив её, исчезает из этого мира.

Как я уже сказала, учёные при помощи раскопок, изучения ещё не разрушенных построек, находящихся на поверхности земли и расшифровки письменности, выстраивают историческую картину бытия. Сейчас большой интерес появился к народности майя. Опубликованы результаты многих исследований.

Мы знаем о народности майя, что она появилась за 500 лет до н.э. и исчезла в конце первого тысячелетия н.э. Это были темнокоже люди. Среди них были неординарные личности. Их знаменитая четырёхгранная пирамида строилась согласно математическим расчётам и расположению звёзд. Они изучали движение звёзд, влияние знаков Зодиака. Их было двенадцать. Сейчас их уже тринадцать. Появилась Змейка. Змейка вытесняет Скорпиона, сейчас на его долю осталось девять дней. Сама пирамида есть календарь. Рассказ ведётся при помощи образов в виде масок с какими-то добавлениями. Значит, образное мышление у них превалировало. Постройки делались с

применением архитектурных знаний, была канализация. Они чтили высшие силы. Делали человеческие жертвоприношения. Для этого использовали детей пленных. С врагами расправлялись жестоко.

Больше всего они изучали астрономию, астрологию. Сделали много предсказаний. Видно эта народность знала, когда закончится их существование на Земле. Вся их цивилизация стала разлагаться: канализация при тех же технологиях стала выходить из строя и многие другие негативные факторы усложняли, ухудшали жизнь.

Испанские миссионеры стали грубо, насильно обращать майя в христианство. Все их рукописи, пророчества о жизни на Земле старательно уничтожали. Чудом спаслись четыре манускрипта. Там показана история Земли и дата её исчезновения. Учёные предположили, что по расчётам майя, это свершится в 2012 году.

Майя работали с большими числами. Их отличие от европейцев в том, что они видели во всём цикличность. Например, появление и исчезновение старой Вселенной. На её месте появляется новая Вселенная. Как такое происходит, я писала подробно, не зная, что майя высчитали это. Все цивилизации возникают, расцветают и погибают.

Они создали три различных календаря: Первый – солнечный календарь, состоит из 365 дней. Он имел 18 месяцев по 20 дней и еще 5 «лишних» дней, считавшихся неблагоприятными. Вторым календарь имел 260 дней и содержал 20 периодов по 13 дней каждый. Третьим был священный календарь – зодиакальный гороскоп.

Венеру считали самой священной звездой. Каждое повторение там идёт 52 года – т.е. календарный круг. Последний заканчивается 21 декабря 2012 года. Наступает конец времени. Солнце сходит со своей орбиты и попадает в центр галактики.

Все записи были яростно уничтожены с приходом христианства, чудом сохранились четыре записи о судном дне. В 1988 году расшифровали календарь солнечных затмений, а исследование предсказаний о далёком будущем до сих пор не завершено.

Средства, используемые древними майя для проведения астрономических наблюдений, были в высшей степени примитивными. Несколько зда-

ний, построенных в зоне майя, были предназначены для астрономических наблюдений. От 12 до 18 обсерваторий было найдено в различных городах области майя. Они с большой точностью указывали восход Солнца во время зимнего и летнего солнцестояния.

При помощи этих простых способов жрецы майя определяли с удивительной точностью циклы Луны, Солнца и Венеры и соприжения небесных тел, которые их наиболее интересовали. Достигнутые результаты могут быть объяснены только проведением повторяющихся день и ночь наблюдений, сделанных несколькими поколениями астрономов, тщательно записанных и исправленных. Определение солнечного года не равнялось 365 дням, а было немного больше. Это учитывалось в астрономических подсчётах и делалось передвижение. Точность, достигнутая астрономами майя, была более высокой, чем в нашем календаре, когда мы прибавляем одни сутки раз в четыре года и необоснованно так называемый високосный год считаем несчастливым.

Жрецы майя умели предсказывать солнечные затмения. Они использовали свои знания для того, чтобы держать простой народ в страхе и повиновении, наводить ужас на суеверных и управлять ими.

За исключением медицины, все науки майя, монополизированные правящим классом, служили в конечном счете орудием господства этого класса над тёмным и бесправным народом. Знание календарной системы и умение пользоваться ею предоставляли жреческому классу неограниченную власть. Они могли сеять и надежду и страх, подчинение народа было поистине абсолютным.

Подводя итоги о достижениях древних майя на поприще астрономии, можно сказать: возможно, это было нечто более передовое, чем то, что имели в это время наши благородные предки.

Крестьянин верил в многочисленных богов, олицетворявших основные элементы его существования. Земля представлялась божеством с лицом, ассоциировавшимся со смертью, как и у народов Мексиканского нагорья. Значит, майя раньше принадлежали к этому народу. Её ужасный вид объяснялся тем, что в ее лоне находился подземный мир, в котором покоились не только тела умерших, но также и светила - Солнце после заката и Луна и звезды после рассвета. Майя видели, что Солнце и Луна выходили из-за горизонта и

уходили за горизонт, по их мнению, под землю. Они, видимо, считали Землю плоской.

Солнце называли огнём, его лицо как бы в виде огня. В зданиях на севере области майя его маска с большим носом, похожим на знак вопроса. В некоторых случаях фасады зданий украшают сотни масок солнечного бога; в других - огромная маска занимает центральную часть фасада, и ее пасть служит входом в храм.

Боги были разные, например, был бог дождя. Изображался маской со своими атрибутами. Такие животные, как лягушка и черепаха, были связаны с богом дождя. Природные явления, связанные с дождем, - ветер, молния и гром - также были почитаемы у майя. Эти сверхъестественные существа обитали под землей; они скорее напоминали слуг бога дождя, чем самостоятельных божеств.

Джунгли Центральной Америки хранят тайны майя, одного из самых загадочных народов в истории. Кто они были? Откуда явились? Оставили ли какие-нибудь вести для нас, ныне живущих? Вот уже более 200 лет с тех пор, как в 1773 году были открыты руины их знаменитого города Паленке, ученые и писатели пытаются ответить на эти вопросы. Этот великолепный город, раскопки которого еще не завершены, постоянно находящийся под угрозой исчезновения из-за окружающих его джунглей, - является одним из чудес Нового Света. Его пирамиды, храмы, дворцы, построенные из прекрасного белого известняка, с искусством, которое может сделать честь даже зодчим Ренессанса, продолжают восхищать всех, кто видит их. Но вполне оценить это сокровище мы смогли только со второй половины двадцатого столетия, когда началась постепенная расшифровка надписей, украшающих стены многих основных зданий, построенных майя.

Жизнь народа майя очень не похожа на нашу собственную. В отличие от нас, в личной собственности майя было лишь немногим больше вещей, чем необходимо для жизни. Они занимались земледелием, пользуясь простейшими орудиями труда, выращивали маис и некоторые другие зерновые культуры. В то же время их роскошно одетые правители совершали странные и болезненные ритуалы над собой, чтобы обеспечить плодородие почвы. Общество майя делилось на сословия, так что и правители, и крестьяне знали свое место, но было одно существенное различие между этим обществом и сооб-

ществами Европы тех веков: майя были опытными астрономами. Сами они считали, что живут в пятую эпоху Солнца, что в четыре предыдущие эпохи сменились четыре человеческие расы, прежде чем появились современные люди. Все эти культуры погибли во время великих катаклизмов, и лишь немногие люди остались в живых и поведали о том, что произошло. Согласно хронологии майя, современная эпоха началась 12 августа 3114 года до н.э. и будто бы должна завершиться 22 декабря 2012 года н.э. К этому времени Земля, которую мы знаем ныне, должна, согласно предсказаниям майя, снова изменить свой облик из-за ужасных землетрясений. До сих пор никто пока не объяснил ни происхождения их замечательного календаря, ни того, откуда они взяли именно эти даты. Майя создали такие сложные системы отсчета времени, как «Длинный счёт». Они обладали некими знаниями, значение которых трудно переоценить не только для самих майя, но и для выживания рода человеческого в наше время.

У них не было механизмов, не было автомобилей, не говоря уж о компьютерах, но зато было немало достижений в другом смысле. Майя умели развивать свои психические способности в такой степени, что нам это даже трудно себе представить. Они имели большие возможности внутри себя, а мы их не унаследовали, и поэтому возложили такое на технику.

Майя верили, что сновидения позволяют предсказывать будущее и толковать настоящее. Они также с удивительной точностью умели вычислять движение планет и звезд, несмотря на отсутствие телескопов и других современных приборов. И при всем том, майя были глубоко религиозными людьми и, подобно христианам средневековья, верили в необходимость умерщвления тела и самопожертвования, чтобы попасть на небеса.

Значит, они, не знали о Небесах того, что знаю я, и те, кто изучает мои труды. Не знают о сути Небес и люди нашего времени.

За время существования своей культуры начиная с глубокой древности и позже, в течение своего «золотого века» VII - IX столетий н.э., и в постклассический период, продолжавшийся еще несколько веков, майя создали немало великих произведений искусства. А потом они исчезли из истории так же загадочно, как некогда появились. Их культура потерпела крах, и они покинули свои города. Значительная часть региона, где народ майя некогда жил, изучал звезды и строил свои знаменитые пирамиды, превратилась в джунгли.

Когда тольтеки, а позднее ацтеки стали хозяевами в более северных районах вокруг нынешнего Мехико-сити, уцелевшие майя ушли на южную возвышенность или на равнины полуострова Юкатан, на севере. Центральный, же район, где их культура в свое время достигла наивысшего расцвета, был ими навсегда оставлен.

Изменились возможности организмов и взгляд на жизнь. Видно, раньше жрецы обладали большими способностями, а потом такое ушло.

Астрономы майя проводили наблюдения за небесными светилами из каменных обсерваторий, которые были во многих городах. Среди них особо выделяется своими размерами Караколь. «Караколь» в переводе с испанского – «раковина улитки».

Спиральная лестница внутри башни выводит в верхнее помещение, из которого можно наблюдать за небом. Квадратные окна смотрят на точки восхода и захода Солнца в дни весеннего и осеннего равноденствия, летнего и зимнего солнцестояния.

Астрономические расчеты жрецов майя отличались невероятной точностью. Исследуя руины древнего города Копана, археологи обнаружили две каменные стелы. Они были расположены друг против друга на вершинах холмов, которые замыкали с запада и востока долину Копана.

Если смотреть от одной из стел, то можно установить, что солнце заходит прямо за вторую всего два раза в году: 12 апреля и 7 сентября. Первая дата приходится на самый конец сухого сезона. Поэтому когда вечером 12 апреля солнце заходило прямо за стелу, по всей долине рассылались гонцы, извещавшие земледельцев о том, что боги приказали начать выжигание полей утром следующего дня.

Археологи обращали внимание на то, что расположение зданий имело для майя очень большое значение. Нередко важные части храмов (например, коньки крыш) были ориентированы таким образом, что их положение обозначало восход, кульминацию и закат тех или иных небесных светил.

Другой пример - пирамида Кукулькан в городе Чичен-Ица, являющая собой гигантский каменный календарь с потрясающим эффектом в дни весеннего и осеннего равноденствия. Таких астрономически выверенных сооружений не счесть на земле майя.

Для майя астрономия была не абстрактной наукой. В условиях тропиков (где нет резко обозначенных природой времен года, а продолжительность дня и ночи всегда остается почти неизменной) астрономия служила практическим целям. От жрецов-астрономов шли указания о начале тех или иных сельскохозяйственных работ.

В строго определенный день в густом тропическом лесу майя вырубали деревья, а после их высыхания - сжигали. Затем образовавшиеся поля засеивали кукурузой. Сделать все нужно было в самом конце сухого периода и без задержек. Иначе помешают тропические ливни, продолжающиеся здесь пять-шесть месяцев подряд. Ошибка в несколько дней могла стать роковой для всего цикла работ.

Мы и сейчас пользуемся, например, лунным календарём. Какие-то работы делаем в полнолуние, а в другое время это не приносит нужного результата, и т.д.

Майя были не только астрономами, но и астрологами. Все небесные тела, блуждающие на фоне звёзд, должны были, по их мнению, влиять на их судьбу, в первую очередь - Солнце. Мы и сейчас составляем гороскопы и верим им.

Майя считали, что Вселенная существует в рамках великих циклов. Жрецы говорили, что с момента сотворения рода людского минуло уже четыре таких цикла, или «Солнца». Ныне человечество живет в эпоху Пятого Солнца. Это можно сравнить с каждой биоособью: 1 – зарождение, 2 – рост, 3 – созревание к плодоношению, 4 – выращивание потомства, 5 – старение и смерть.

В Антропологическом музее в Мексике хранится знаменитый ацтекский календарный «Камень Солнца» - огромный базальтовый монолит диаметром 3,5 метра и весом 24,5 тонны. Раньше он был цветной. Он отражает представления древних о далеком прошлом. В центре камня изображен Тонатиу-Майя - бог Солнца нынешней эпохи. По сторонам расположены символы четырех предшествующих эпох.

Солнечный камень на языке символов говорит нам, что каждая эпоха имела своего бога, что за четыре предыдущих эпохи сменились четыре человеческие расы, прежде чем появились современные люди. Все предшествующие культуры погибли во время великих катаклизмов, и лишь немногие люди остались в живых и поведали о том, что произошло.

Первое Солнце длилось 4008 лет и было разрушено землетрясениями и съедено ягуарами.

Второе Солнце длилось 4010 лет и было уничтожено ветром и его яростными циклонами.

Третье Солнце длилось 4081 год и было уничтожено огненным дождем, пролившимся из кратеров огромных вулканов.

Четвертое Солнце длилось 5026 лет и пало от воды, залившей всё вокруг в гигантском наводнении.

Затем родилось Пятое Солнце, которое светит нам сегодня. Оно известно как «Солнце Движения», потому что, по представлениям индейцев, в эту эпоху произойдет движение Земли, от которого всё ютовое, т.е. грубоматериальное, погибнет. Жрецы считали, что скоро, так как Пятое Солнце уже очень старое и приближается к концу своего цикла. По сравнению с ранее предсказанными концами света, этот более обоснован.

Но нигде не сказано, что Земля сбросит с себя человечество и другую грубую материальность, перейдет в другое, т.е. квантово-лучевое и магнитно-силовое измерение. Жизнь продолжится на основе Новых Боговых возможностей. Люди вырастили их, и мы станем Богами дел своих праведных, если создали Золотой нимб, т.е. своё Солнце.

Учёные извлекли из загадочных надписей следующую информацию: оказывается, на планете Земля 23 декабря 2012 года произойдут некоторые события. В этот день должно закончиться Пятое Солнце. Во время декабрьского солнцестояния Солнце окажется в зоне Млечного пути. Этот несложный расчет может сделать любой астроном нашего времени. Феномен заключается в том, что, когда Солнце окажется в этой зоне, должно произойти обновление мира, его новое рождение.

По моим данным, будет взрыв. Произойдет гибель всей грубой материальности. Человечество прекратит своё существование. Не сгорит только Божество. Майя предсказали конец света, т.е. грубоматериального существования. Народится новая Вселенная из хаоса и соединения его с системой Господа, Бога, Христа Надвселенского (стоящего над Вселенной как мы над техникой) для построения Новых Небес.

В настоящее время всё это считается продуктом суеверия людей, мистикой. Люди наблюдают за катастрофическими событиями нашего времени,

идущими с разных сторон. Одни не верят в надвигающийся конец, другие верят, т.к. видят, что происходит.

Авторы этого пророчества, может быть, вовсе не суеверные дикари. В это время произойдёт Квантовый, т.е. фотонный, скачок и начнётся Великий Переход Человечества в Шестую расу, как они говорят, в другое измерение. Это изменение, которое затронет всё и всех: людей, Землю, Галактики и всю Вселенную. Будет великая скорбь. В Новом Завете, в Откровении (гл. 21, ст. 1, 4-5) было сказано: **«И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали... и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло... Се, творю все новое».**

Место нынешних людей займут те, кто принял высокие вибрации. Природа полностью изменится. Этот процесс вошел в заключительную фазу с 1987 года и постепенно приближается к своему пику, как и переход к своей основной черте. Наши Высшие «Я» запрограммировали это событие. Мы пошли путём технарства, т.е. не тем путём, что майя, для того, чтобы погубить жизнь в биомассе и сбросить с себя рабство, а стать самими Богами дел своих праведных.

Мы зачастую принимаем это как очередной удар судьбы, но это не случайный удар, а вытекающая из жизнедеятельности необходимость.

Что значит другое измерение? Каждый человек бывает там каждый день. Тело находится в Третьем Мире. Мы общаемся друг с другом, и часто говорим не то, о чём помышляем. Наши помыслы внутри нас. Их не знает никто. Это потусторонний мир. Там события протекают быстрее, нежели во время их овеществления. Сон и загробный мир относятся к Четвёртому Миру.

Мы не только физическое тело, мы нечто гораздо большее. Тело - это временное ограничение формы выражения нашей сущности, которое мы добровольно приняли для себя, чтобы получить определенный опыт. Мы даже не подозреваем, насколько величественны и огромны. Физическое тело и мир третьего измерения очень ограничивает наш потенциал. Нашей сущности в такой форме здесь не очень уютно. Непрерывное пребывание в физическом теле очень сложно, невыносимо и даже невозможно без воды, пищи,

благоприятных условий окружающей среды. Без этого не может прожить человек, но и без сна тоже.

В отношении сна, наука ещё не может дать ответ – что это, но я описываю такое достаточно подробно. Во время сна, пока тело отдыхает, наше сознание, которое и есть мы, выходит из тела. И это уже другое измерение. По пробуждению мы не помним ничего или только последние моменты нашей деятельности в другом измерении, которые быстро стираются из памяти, т.к. мы переходим в Третий Мир со своей явью. В мире сновидений и в мире нашей реальной ютовой жизни мы строим Небеса (знания, опыт, информацию), т.е. пополняем душу. Мир сновидений можно назвать четвёртым измерением или астральным планом, на котором мы познаём эмоциональную сферу.

Иногда у нас кавардак в голове: бардак в чувствах и хаос в мыслях, а мысль определяет нашу реальность. От этого беспорядок у нас и на физическом плане, но мы здесь учимся сначала выживать, а если сможем выжить и не погубить сами себя, то Человечество продолжит своё развитие, со временем научится контролировать себя и однажды полностью закончит свою деятельность на планете Земля, потому что будет нечего больше познавать.

Тогда может всё измениться. Веками ходя вокруг вершины, наконец, сможем увидеть её и даже окажемся там. Но это произойдёт во время подхода к завершению Космического цикла. Сегодня ситуация особенно уникальна: конец эпохи Рыб и начало эпохи Водолея (продолжительностью около 2160 лет), прецессионное выравнивание или Великий Цикл.

Здесь добавлю по поводу распространённого мнения, что кто-то нас охраняет, и кто-то нас любит. На самом деле, что такое любовь тех, кто нас создал? Они любят себя, они делают всё для себя, исполняют свои желания, посылая на нас импульс (команду). То, как они нас любят, можно объяснить на следующем примере. Человек заимел какую-то обувь. Он стремится, чтобы эта обувь ему служила дольше, и не теряла свою внешнюю привлекательность. Чистит её, смазывает, но приходит время, когда это уже не помогает, т.к. она устарела - потрескалась от времени, подошвы стёрлись и т.д. Тогда человек эту вещь выбрасывает.

Мария, мать Иисуса, сказала: «Летите вы по воле волн на спрос и на погибель». Погибает плевела, а пристойные праведники идут по Востоку

(восходящему току). Люди, не понимая настоящего смысла данных слов, привязывают их к восходу Солнца.

В XXI веке не модно серьёзно относиться к пророчествам о конце света. Принято считать их продуктом суеверных умов и игнорировать, а надо уже прислушаться, в частности, ко мне, несущей истину из Книги Жизни Вселенской. Ведь там, в Космическом Компьютере, записано всё. Авторы этого пророчества знали что-то такое, чего не знаете вы. Анализируя происходящее на Земле, видим, что уже зреет ужасная геологическая катастрофа, предсказанная майя.

Пророчества делятся на два вида: одно – считывание информации, другое – сочинение сказок (выдумок), которые Космический Компьютер закладывает на исполнение. Например, Нострадамус, начитавшись библейских текстов, дополнил их своими домыслами. «Готикой адовой он строил начатое и путал Господние веки мутью своей» (Из Дневника контактов, дано 07.05.90 г.)

Американский исследователь Хосе Аргуэльес, изучая культуру, и в особенности, математику и календарные системы древнего племени майя, которое жило на территории современной Мексики в промежутке между V и X веками нашей эры, сделал потрясающие открытия. Древние жрецы Майя, утверждает он, смогли проникнуть на нашу Землю в облики обычных людей, причём сделали это для выполнения специальной галактической миссии. Миссия эта, видно, состояла в том, чтобы точно вычислить положение Земли во времени и соответственно рассчитать, когда здесь наступают переходные точки, в которых жители планеты могут перейти из одного потока времени в другой.

Майянцы поселились в самом на то время спокойном из самых комфортных уголков нашей планеты. Им не нужно было искать себе одежду, за исключением толстых и длинных полос ткани, которыми они обматывали свои тела. Питались они в основном кукурузой и разными плодами джунглей - какао, фруктами, дичью. Домашних животных они не держали ни для передвижения, ни для питания. Колесом не пользовались. По нашим понятиям это была примитивнейшая из цивилизаций каменного века.

Однако этот народ успел построить несколько десятков городов. Основу этих городов обычно составляет комплекс пирамид и мощных каменных

построек, сплошь испещрённых странными маскоподобными значками и разными чёрточками.

Самые высокие из пирамид майя не ниже Египетских. Для ученых до сих пор остается загадкой, почему столь удивительные по красоте и изысканности города цивилизации каменного века были вдруг неожиданно оставлены, как по команде, на рубеже 830 года нашей эры.

Надо понимать, что пришедшие на их территорию захватчики истощили их силу духа, разрушили обычаи и ослабили физическую мощь. Это привело майя к крайнему изнеможению и краху. Они отвоёвывали у зарослей джунглей территории – вырубали деревья и создавали поля для посевов. Но настало время их бессилия, и джунгли поглотили ими созданные поля.

Майя считали, что каждый народ приходит для выполнения какой-то миссии. С этим я соглашаюсь, т.к. знаю свою миссию, и вы её знаете из моих трудов. Это великая миссия, она записана в Книгу Жизни, т.е. входила в план жизни Вселенной. Я появилась здесь в нужное время и являюсь проходимым через простор указателем на путь бессмертия.

Моё дарование есть поручение. Оно очень ответственное и высокое. Каждый из нас имеет закваску, т.е. поручение от рабовладельца. Они разные – одни высокие, другие низкие в виде алкоголиков, лгунов, убийц с корыстной целью и им подобных. Каждый несёт нам импульс своего желания. От незнания сути мы считаем, что это наши желания. Эти сущности ублажают себя через наш организм. Их не интересует искалеченная жизнь человека. Всё это видно. Получив истинные знания, человек отказывается от таких пристрастий.

Древние майя разработали самую передовую систему письменности во всей доиспанской Америке. Письменность эта, будучи иероглифической, включает знаки, представляющие предметы, действия, исторические имена (людей, городов, династий), имена божеств, небесные тела, календарные периоды, математические знания, религиозные обряды и церемонии, предсказания, важные события из жизни правителей, упоминание ритуальных концепций и т.д.

В Майянской системе записи чисел всего только три элемента: точка, которая обозначает 1, черточка, равная 5, и ноль в виде морской раковины, который и обозначает 0.

Сложность календаря майя, его невероятная точность, его возможность считать на тысячи и миллионы лет в прошлое, привели исследователей к заключению, что они имеют перед собой изобретение, уникальное в истории народов.

В конце IX в. отмечаются самые поздние даты по системе «Длинного счёта». С этого времени начинается закат культуры майя в центральной зоне и вторжение иностранных захватчиков.

Сейчас майя, говорящие исключительно на одном из майянских языков или еще и на испанском, насчитывают предположительно 4 млн. человек. Традиционные нормы жизни лучше всего сохранились у тех групп, которые живут в отдаленных, окраинных районах, куда труднее проникает современная цивилизация. Для земледельческих работ используются те же орудия: топоры, мачете и палки-копалки с металлическим наконечником. В горах пользуются также серпом и киркой, а на ровных участках, отведенных для выращивания пшеницы, используют простой плуг с парой быков.

Производство некоторых предметов женской одежды, таких, как вышитые блузки, в целом предназначено для рынка. Текстильное производство особенно развито на нагорьях Чьяпаса и Гватемалы, где изготавливаются блузы и рубашки из хлопка и изделия из шерсти. Из лиан плетут циновки, корзины и шляпы. Гончарное производство остается важным занятием населения.

Жители лесных районов занимаются обработкой дерева. Делают мебель, сундуки для хранения одежды и в некоторых селениях - гитары.

На Гватемальском нагорье население занято изготовлением адобы для строительства домов, а в некоторых районах - черепицы для крыш. Очень распространено также выжигание древесного угля.

Продолжают делать луки и стрелы и продают туристам как сувениры.

Индеец майя через торговлю втянут в региональную экономику и соответственно в национальную жизнь.

На индейских рынках в селениях майя продает то, что у него лишнее, и покупает то, чего ему не хватает, отличие лишь в том, что теперь оплата идет деньгами, а не товаром. На деньги, полученные от продажи маиса, кофе и какао, индеец покупает фабричные изделия - одежду и домашнюю утварь, соль

и сахар. В сложившихся торговых отношениях, с участием посредников, крестьянин майя всегда находится в самом неблагоприятном положении.

Тип жилища варьируется в зависимости от степени окультуривания, от географической среды, экономического и социального уровня. К лучшему типу жилищ можно отнести дома с каменными стенами, черепичными крышами, несколькими комнатами и даже в два этажа.

Хижины сделаны из тонких стволов деревьев и переплетенных веток; крыша из пальмовых листьев обычно спускается почти до земли. Пол почти всегда из утрамбованной земли. Каждый дом имеет несколько хозяйственных построек. Мебели в домах чрезвычайно мало. В более современных поселениях можно увидеть антенну радио.

Верования майя - это соединение элементов как христианской, так и индейской системы представлений.

Майя Юкатана полагают, что добрые души идут в рай, а плохие - в ад, где подвергаются пыткам, но в конце концов все возвращаются на землю, воплотившись в новорожденных детей, в животных, а также в воздушные вихри.

Здесь говорится о реинкарнации. Я уже говорила вам, что реинкарнации не существует. Они не воплощаются после смерти в других людей. Идёт штамповка, т.е. одни люди умирают, другие на их место нарождаются.

Для примера возьмём промышленность. Она выпускает какой-то товар, допустим, майки. Мы их покупаем, изнашиваем, затем покупаем новые. Это не те майки, которые были раньше, воплотились в новые, а совершенно другие майки.

Реинкарнация - это учение, говорящее о том, что существа с безначального прошлого постоянно умирают и рождаются, вновь умирают и опять получают перерождение в различных мирах. Другими словами, нынешняя короткая жизнь - не всё, что у нас есть: каждый из нас имеет прошлые и будущие жизни. Обитатели Мира Страстей, практически всегда перевоплощаются на шести уровнях этого мира от Мира Ада до Небес Преобразования Заслуг в Исполнение Желаний. Опять повторяю – это не так, но сегодня не буду на этой теме останавливаться, только скажу, что возглавляющее организм «Я» есть недремлющий постовой, ходок по жизни. Он проходит по ступенькам от

простого к сложному, а учёные считают, что есть эволюция. Подробности вы найдёте в моих трудах.

Учёные считают, что цивилизация Майя появилась ниоткуда. Эта культура прошла через великолепие, и затем якобы таинственно исчезла. При внимательном и вдумчивом изучении можно прийти к выводу, что она отпочковалась от других мексиканских племён, переняла их знания и законы, особенно в счёте.

В 775 году возникло предсказание одного монаха майя: после 1991 года произойдет два больших события: пробуждение Вселенского сознания людей и очищение и пересоздание Земли. Мне приходится объяснять, что это за переход, переход Земли в чёрную мантию и другие измерения. Майя говорили, что в день зимнего солнцестояния Солнце будет соединено с общей точкой эклиптической галактики и экватора, создавая «небесный портал» в «темной трещине». Великая дверь Небес откроется, т.е. откроется вся информация, которую мы в настоящее время ещё не постигли.

Познание Небес разного качества и их простор в борьбе за зону пристойного значения. Опустится всё в долину просторного обозрения всего сразу. Наступит конец познанию, и смяются прогнозы из-за ненужности. Всё станет известно всем.

### **После сказанного сделаю краткий обзор.**

Майя были не только астрономами, но и астрологами. Все небесные тела, блуждающие на фоне звезд, должны были, по их мнению, влиять на их судьбу. И в первую очередь — Солнце.

Майя считали, что Вселенная существует в рамках великих циклов. Жрецы говорили, что с момента сотворения рода людского минуло уже четыре таких цикла, или «Солнца». Ныне человечество живет в эпоху Пятого Солнца, т.е. завершения деяний вотчины человеческой. Человека после этого не будет, и по восходящему току пойдут Боги. Они непосредственно несут энергию движения, т.е. нимбы, которые есть сверхплотная золотая энергия с вложенной в неё различного рода информации, добытой за время жизни в биомассе.

В 2012 году во время декабрьского солнцестояния Солнце окажется в зоне Млечного пути. (Млечный Путь образовался из сжатия космической

пыли). Этот несложный расчёт, как уже было сказано, может сделать любой астроном. Феномен заключается в том, что, когда Солнце окажется в этой зоне, должно произойти обновление мира, его новое рождение. Называются числа – то 21, то 23 декабря. Они привязываются к зимнему солнцестоянию, которое длится с 21 по 24 декабря.

Перед света концом на Земле наступит новая эра – эра духовного прозрения через Знания, которые даю я по велению Вселенской Книги Жизни. Мой приход запланирован этой Книгой. Она во Вселенском волновом лучевом квантовом Компьютере. Рухнет Компьютер и разрушится из-за взрыва всё грубоматериальное.

Вселенский Компьютер – это автомат, собирающий сведения о творении человечества, и распределитель по закону справедливости. Он рухнет от написка, незаконного вторжения базилики в его механизм. Судьи не станут, анархия погубит его.

Найдутся возражающие – надо ли во всё это верить? Но почему бы не быть готовым заранее, если такое в принципе может произойти. И что самое важное, к чему, надо быть готовым – это к прозрению.

Прозрение я даю в моих трудах. Поняв и приняв их, вы увидите незримым оком, что есть что, и кто есть кто. В какое-то время изучения моих трудов наступит моментальное прозрение, т.е. озарение. **«...Как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада...»** (Евангелие от Матфея, гл. 24, ст. 26), так и вы увидите всё другими глазами. Это изменит вашу жизнь в сторону высокой духовности, что сейчас уже происходит с некоторыми людьми, изучающими мои труды. Они основаны не на вере, а на неоспоримых доказательствах.

Может быть, нет никаких указаний майя о неожиданных или серьёзных изменениях какого-либо рода в 2012 году? А указание на то, что «Большой Цикл» подходит к концу является современной подтасовкой? Надписи майя, в которых предсказывалось будущее, указывают на то, что они ожидали практически бесконечное существование жизни в разных ипостасях. Астрономы ожидают, что Солнце, в конце концов, станет красным гигантом и выгорит, но это произойдёт не ранее чем через несколько миллиардов лет. Что же касается конца света в 2012 году, то ответ здесь: и «да» и «нет».

Потребление нефти превысило по объёмам её добычу. Не говоря уже о глобальном потеплении и перенаселении Земли. В любом случае мир после 2012 года определённо будет выглядеть иначе, чем он есть сейчас. Статистика предрекает значительные изменения в худшую сторону.

За время жизни предсказаний майя много было на Земле опустошающих бедствий, но они не попали в описания майя. Это тоже вызывает некоторое недоверие к ним.

После такого обзора можно сделать вывод, что мы ищем тайны предков. Не имея современной науки и техники, они действительно пользовались чем-то другим, но более совершенные методы нашей современности вытеснили примитивизм. Мы знаем, что сейчас люди, живущие на Земле, находятся на разных стадиях развития в области общественной жизни и в технических возможностях. Мы открываем племена дикарей, которые не знали людей с таким образом жизни как у нас, т.е. цивилизованных и пользующихся современной техникой. Но эти дикари по строению организма и особенно мозга не отличаются от нас. Если взять в нашу цивилизацию их детей, то они вольются в нашу жизнь. Такой скачок говорит о том, что Создатель изобрёл необходимое произведение для жизни в биомассе и начал заселять Землю этой штамповкой. Дал ей возможность приспособляться к условиям жизни. Если условия эти удовлетворяли потребности, то развитие замедлялось или вообще приостанавливалось. Население увеличивалось, приходилось осваивать менее удобные для жизни территории. Например, холод заставил людей создавать микроклимат, т.е. шить тёплую одежду, строить отапливаемые помещения, а тяжёлый физический труд переложили на плечи техники.

В настоящее время наука и техника внедряются в микромир и находятся на пути открытия технических возможностей Создателя произведений из полевых, лучевых, электромагнитных, радиационных и других не грубоматериальных структур. Исчезнет биожизнь - отработав своё, она уничтожится за ненадобностью. Человечество станет ненужным. Жизнь вступит в другую фазу при помощи Нового Бога, т.е. нас, как перерожденцев, оторванных от рабства владельца биомассы. Мы становимся сами рабовладельцами своих произведений, т.е. созданных нами здесь Небес (информации) с очень плотной энергией. Это золотой нимб с вложенными в него Небесами. Но достойны этого будут

только праведники, живущие пристойно. Об этом я много раз подробно говорила и писала.

Делающие противозаповедное, т.е. антихристовое, из-за корыстных целей погибнут во время взрыва нашей Вселенной, как грубоматериальный мусор.

Будет ли света конец в 2012 году? Майя ли это высчитали? Возможно это подтасовка. 2012 год не за горами. Поживём, увидим. Но сейчас мы видим признаки, говорящие о приближении краха, надвигающегося со всех сторон. Какой из них станет завершающим, не берусь прогнозировать.

### **Теперь немного о Солнце и солнечной системе.**

Солнце – обычная звезда, которая светит и греет за счёт высокой температуры поверхности. Почти вся масса солнечной системы (99,87%) сосредоточена в Солнце. Даже Юпитер, который в 11 раз больше Земли, имеет радиус в 10 раз меньше солнечного. Планеты сами довольно холодны и светят отражённым солнечным светом. Свет от Солнца до Земли доходит за 8 мин., а до Плутона за 6 часов. Планеты расположены в следующем порядке от Солнца: Меркурий, Венера, Земля, Марс, Юпитер, Сатурн, Уран, Нептун, Плутон. Девять планет, более 63 спутников, четыре системы колец у планет-гигантов, десятки тысяч астероидов, несметное количество метеоритов размером от валунов до пылинок, а также миллионы комет. В пространстве между ними движутся частицы солнечного ветра – электроны и протоны. Не все планеты до конца изучены. Орбиты всех тел солнечной системы близки к эллипсам.

Солнце жёлтый карлик, одиночная звезда. Плотность газа в фотосфере в тысячи раз меньше плотности воздуха у поверхности Земли. Внутри Солнца температура, плотность и давление увеличивается с глубиной. Под влиянием высокой температуры в ядре Солнца водород из четырёх атомов превращается в один атом гелия с выделением большого количества тепла. При превращении 4% водорода в гелий 0,03% массы Солнца превращается в энергию. Солнце сейчас находится немного больше, чем в середине своей жизни. Оно состоит на 71% из водорода и на 28% из гелия. Гелий инертный газ, почти не вступает ни с чем в реакцию. На долю остальных элементов приходится чуть больше 1%: кислорода, углерода, азота, железа, магния, кремния, серы, аргона, алюминия, никеля, натрия, кальция. Из-за превращения водорода в гелий выделяемая энергия в центре не даёт Солнцу сжиматься.

О пятнах, об их цикличности и других явлениях на Солнце говорить не буду. Это вам частично знакомо.

Земля имеет металлический центр, часть которого расплавлена. Луна один из крупнейших спутников. Она на втором месте после Харона - спутника Плутона. Масса Луны в 81 раз меньше земной, а её радиус в 3,7 раза меньше радиуса Земли. Плотность Луны меньше земной, что указывает на отсутствие у неё значительного металлического ядра. На дне кратеров есть лёд. Спутники, имеющиеся у некоторых планет, в большинстве своём состоят из льда. Луна постепенно удаляется от Земли, а вращение Земли замедляется.

Юпитер имеет 24 луны. Нептун, Юпитер – газовые шары. Кольца в большинстве случаев состоят из льда. Сатурн меньше Нептуна, у него кольца из льда. Кольца Урана тоже ледяные. Венера в основе имеет сероводород, кольцо тоже из сероводорода. Планета и кольцо вращаются в одну сторону. Только кольцо вращается быстрее, иначе считывать информацию не будет возможным.

Солнце вращается вокруг своей оси один раз за 27 дней.

Во время написания лекции, 16 февраля, по контактной связи спросила:

- Зачем нужны спутники планетам?

- Не нужны, но они состоят из прознайки, описывают неузнаваемые своими строениями признаки суставных замыслов и заказывают Центру галактики просьбу о необходимых действиях в пользу, обозначенную планом своего водителя пространства сеней (преддверия), для входа Нового произведения в простор для дела и закона Нового. Законы нужны как основа просмотра суставного произведения Нового. Стой на позиции приветствия их. В жизни всё снуёт и ткёт будущее по плану Всевышнего.

- Что из себя представляет Центр галактики?

- Штаб, успокоенный проводник, потому что не устал убор обозреть и спорить с нагорной удалью по вопросу нужности. Конкретный план их руководитель, обоснованный стойкой позицией для достижения пристройки нужного Нового. Его действие обозрется худыми, т.е. бездонниками. Они вопят и хотят разрушить план книги будущего и затащить его в бездну. Но бездна пролёт по трубе, и на выходе из содержимого создаётся новая Вселенская прозрачная природа для жизни халявщиков. Не устраивайте им трубную

лазейку, а пропустите их через убойный отдел. Это строение не допустит пронырства. Стой на Боговом произведении Нового без халявщиков. Твоё дарование есть восточное поручение. Изволь выполнять. Суть в том, что ты есть срок и закон. Не убывай из настроения одолеть халявщиков.

- Что надо знать о Солнце с точки зрения качества для строительства жизни?

- Построение Нового Мира у него находится в утробе своей. Оно без конца выбрасывает из себя низкие и высокие троны поспешно и заторно. Называется это импульсивностью. Горит в нём очаг. Он печёт просторные Небеса и отправляет их по зонам. Спускаются Небеса к вам на работу, а урожай от них приходит в новое спознающее место. Отчего и ваши дела устраивают спонсора, а не зона отчётности за мозговую работу.

Солнце возрастное сооружение. Оно сейчас находится в плодоношении каверзных сущностей для гостикового конца. Гости вы и зародыши Нового строительства со своим укладом. Погостили, пора и честь знать. Измором вас приходится прогонять.

Дополнить это можно следующим: энергию свою Солнце отдаёт чадам своим. Это означает, что Солнце питает своей энергией все поделки. Каждая из них имеет его энергию. Например, деревянное полено, сгорая, выбрасывает её из себя в виде тепла. Теплостанции переводят тепло в электроэнергию. Пища, перевариваясь, превращается в потенциальную и кинетическую энергию при помощи химических реакций.

Солнце управляет нами при помощи электромагнетизма. Магнитные силовые линии проникают везде и Землю пробивают насквозь.

Магнитные бури влияют на психику людей. Их поведение может стать неадекватным, агрессивным, возрастает количество суицидов, разлагаются, выходят из строя электрические приборы и другие технические механизмы, т.е. мир на Земле подчинён солнцу и в физическом, и в психическом виде.

Наблюдается 11-летний цикл магнитных излучений Солнца. Сейчас он сбивается. В настоящее время исчезли пятна на Солнце, наступило затишье. Возможно, это происходит перед катастрофическим скачком, и вспышка

будет мощнейшей. Магнитные бури, пронизывая Землю, часто становятся причиной лучевых болезней. Ведь Земля находится в 150 миллионах километров от Солнца. Это близко к нему.

Свет как освещение и звук – всё есть электромагнитное состояние и качество строительного материала. Там слово «звезда» означает источник, выделяющий вибрационную энергию, необходимую для жизни, т.е. для творения. Свет делится на вибрационные лучи различной частоты. Одни мы видим, другие слышим, третьи не видим и не слышим, и не знаем их конкретного воздействия на окружающее.

Наука, часто при помощи техники (различных приборов), постепенно разгадывает тайны и возможности света.

Каждый цвет несёт нам определённое значение. Смешение, т.е. совмещение различных цветов даёт информационную гамму.

Фиолетовый цвет есть смешение красного (торжественного божественного цвета) с синим земным цветом и означает земную жизнь с высокодуховным направлением.

Мы люди Солнца с его системой. Слово «Евангелие» означает жизнь на солнечной энергии. Ева н(а) гелие. «Ева» – жизнь, «гелие» (гелиос) – солнце. Распространено мнение, что Евангелие это благая весть, а истину, о чём она, никто до меня не раскрыл.

[www.new-philosophy.ru](http://www.new-philosophy.ru)